

# Šokující videa násilných džihádistů ze srbsko-maďarských hranic, jejichž zveřejnění chtěla EU zakázat

 [necenzurovanapravda.cz/2023/12/sokujici-videa-nasilnych-dzihadistu-ze-srbsko-madarskych-hranic-jejichz-zverejneni-chtela-eu-zakazat](https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/sokujici-videa-nasilnych-dzihadistu-ze-srbsko-madarskych-hranic-jejichz-zverejneni-chtela-eu-zakazat)

9 prosince, 2023

Pokud se stále ještě najdou jedinci chudí duchem, kteří věří, že do Evropy přichází nějakí chudáci uprchlíci či pouze ekonomičtí migranti, pak by se měli podívat na záběry, které byly nedávno natočeny na srbsko-maďarských hranicích.

Právě tyto záběry potvrzují, že jde o džihádisty, vetřelce, kteří mají v plánu Evropu v ohromném počtu obsadit a jakmile jich bude dostatek, tak na povel zaútočit.

O tom, že jim v tomto jejich snažení velmi vydatně pomáhá i EU, také nelze pochybovat. Džihádisté mají být přerozděleni – k čemuž dřív či později dojde, protože žádná země není nafukovací.

Ostatně, také na posledním migračním summitu prohlásila švédská eurokomisařka Johanssonová, že „migrace do Evropy nikdy neskončí.“ EU již vymýšlí cesty, jak džihádistům vstup do Evropy usnadnit tím, že jejich nájezdy legalizuje.

A tento přístup Bruselu se podle všeho nezměnil ani poté, co byla nedávno na půdě EU představena videa džihádistů, kteří se snaží dostat přes hranice do Maďarska a posléze i dál do Evropy.

Zveřejnění těchto videí chtěla EU zastavit, aby se širší masy nedozvěděly o tom, koho do Evropy s podporou Bruselu pouštíme.

Státní tajemník maďarského ministerstva vnitra Bence Rétvári se zúčastnil nedávného zasedání Rady EU pro spravedlnost a vnitřní věci.

Během zasedání bylo promítnuto video neustálých útoků vetřelců vyzbrojených noži a střelnými zbraněmi proti policistům a hraničnímu plotu.

Na maďarskou delegaci byl předem vyvíjen nátlak, aby jim bylo zabráněno v promítání videa. Pak – při samotném promítání – nastalo omráčené ticho.

Několik účastníků si pořídilo mobilním telefonem záběry ze scén, při kterých džihádisté házeli na policisty nebezpečnými předměty a videa vetřelců pokoušejících se zneškodnit policejní vozidla pomocí žebříků jako beranidel, se zbraněmi, mačetami a noži v ruce.

Někteří přítomní žádali o zaslání videa, dodal státní tajemník.

O tom, co se děje na jižní hranici Maďarska, zatím v západoevropských médiích nebyla ani zmínka. A pokud to není v novinách, pro osoby s rozhodovací pravomocí to neexistuje. Přesto Bence Rétvári pokračoval, protože na jednání byli i ti, kteří hlasovali pro migrační pakt a později i pro krizové nařízení.

„Úkolem pohraniční stráže není chránit hranice, ale pomáhat ilegálům žádat o azyl,“ řekl státní tajemník v narážce na pravidla EU.

Měli by k nim tedy přistoupit napadení policisté a říct: „Dobrý den! Mohu vám pomoci vyplnit váš formulář?“

Podle Bence Rétváriho se v současné době Brusel snaží zmírnit migrační řízení, tedy hledat výjimky pro udělení azylu tak, aby azyl získal takřka každý. Rétvári doufá, že středoevropské země se jako první dohodnou na nutnosti posílení vnější hranice.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 4.9]